
 
 

Z A P I S N I K 
 
15. redne seje sveta Četrtne skupnosti Štibuh, ki je bila v torek 6. 12. 2005 ob 17,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Štibuh. 
 
Prisotni: Milan Ermenc, Franc Areh, Pavel Gams, Ljuba Gangl Žvikart, Silvo Jontes, 
               Tone Levc, Martin Vižintin  
 
Ostali prisotni: Lidija Požgan, vodja Oddelka za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo                 
               gospodarjenje s premoženjem in promet pri Mestni občini Slovenj Gradec 
                          Miroslav Črešnik, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                          Ivan Gačnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                          Stanka Tamše, svetnica Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik Četrtne skupnosti Štibuh Milan Ermenc je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, 
ugotovil, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje sveta 
2. Varnost v okolici šol na Štibuhu 
3. Regulacija Suhodolnice 
4. Cestna problematika (Podgorska cesta, Pod graščino) 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 14. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da so ga krajani, ki živijo v okolici šol na Štibuhu poklicali 
zaradi neočiščenih jarkov in parkiranja osebnih avtomobilov na zelenicah v popoldanskem 
času. Stanje si je na licu mesta dvakrat ogledal in videl, da se krajani opravičeno pritožujejo. 
Obcestni jaški so dejansko zadelani z listjem. Problem parkiranja je predvsem v času od 15,00 
do 15,30 ure, ko občani, ki se šolajo ob delu parkirajo svoja osebna vozila tam, kjer pač 
najdejo prostor. 
 
Črešnik Miroslav je povedal, da je na Policijski postaji prišlo do določenih sprememb, tako 
da bodo določeni policisti na posameznih krajih delovali kot opazovalci. Prisotni bodo tudi pri 
šolah na Štibuhu. Na Policijski postaji Slovenj Gradec ugotavljajo, da se je vandalizem pri 
šolah trenutno umiril. 
 
Po razpravi so člani sveta predlagali, da se Mestna občina Slovenj Gradec skupaj s Policijsko 
postajo Slovenj Gradec dogovori s I. osnovno šolo Slovenj Gradec, da bo rampa pri šoli v 



popoldanskem času odprta.  S tem  bi se v veliki meril rešil problem parkiranja. Občane, ki 
parkirajo pri šoli je potrebno  opozoriti, da lahko parkirajo na parkirnih prostorih pri Nami in 
ob Homšnici. 
 
Gams Pavel je predlagal, da se ob sejmih  omogoči pretok motornih vozil čez parkirni prostor 
pod občino. 
 
Vižintin Martin je opozoril na nepravočasno očiščene pločnike na šolski poti.. To velja tudi 
za cesto k III. osnovni šoli. Opozori je tudi, da napake na cesti od Trgovine TUŠ proti 
Homšnici niso bile kvalitetno popravljene. 
 
K točki 3 
 
Predsednika sveta je zanimalo, zakaj je bila ustavljena regulacija Suhodolnice pri profilu št. 
40, čeprav je bilo rečeno, da bo v prvi fazi regulirano do sotočja Suhodolnice in Homšnice. 
Zanimalo ga je tudi, kako je s samim nadzorom del, saj se boji, da kljub projektom, ki niso  
slabi, ne bo narejeno tako, kot bi moralo biti. 
 
Levc Anton je imel pripombo nad izdelavo brežine. Boji se , da bo ob malo večjih vodah vse 
odneslo. Brežino na določenih delih oblagajo prenizko in še to  z »drobnim kamnom«. 
 
Lidija Požgan je povedala, da je do zastoja pri delu prišlo zaradi tega, ker še ni pridobljeno 
soglasje od Geoplina. Regulacija Suhodolnice je državna investicija in je nadzor v njeni 
pristojnosti, vendar Mestna občina Slovenj Gradec tesno sodelujejo z nadzornikom. 
Odgovorne osebe so že opozorili, da se  brežina struge Suhodolnice oblaga z neustreznim 
kamenjem.  V državnem proračunu ni bila sprejeta investicija o nadaljevanju regulacije, 
vendar  Mestna občina Slovenj Gradec pelje vse aktivnosti, da bi se regulacija Suhodolnice 
nadaljevala. 
 
Predsednik je zahteval, da se do naslednje seje pridobijo zapisniki o nadzoru. 
 
Vižintin Martina je zanimalo, ali je  v Homšnico še vedno speljana kanalizacija, saj je 
večkrat opaziti, da se ta na določenih mestih voda peni. 
  
K točki 4 
 
Lidija Požgan je povedala, da dela na Podgorski cesti sedaj mirujejo. Asfalt, ki je položen bo 
spomladi zamenjan z novim. Cesta pod Graščino je v proračunu Mestne občine Slovenj 
Gradec za leto 2006. S krajani je  dogovorjeno glede sofinanciranja. Z deli  bodo  pričeli 
takoj, ko bodo občani poravnali svoj prispevek. 
 
Gangl Žvikart Ljuba je opozorila, da je prav ta priključek na novo cesto zelo slabo urejen. 
 
Svet je  razpravljal tudi o cesti proti graščini in sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Problem ceste nad Hermanom proti graščini se vleče že več let, zato je potrebno v 
naslednjem letu najti rešitev, da se ta del uredi oziroma asflaltira. 
 



 
 
K točki 5 
 
Predsednik sveta je prebral Javni razpis za leto 2006 za podelitev Bernekrejeve nagrade in 
plaket. Člani sveta so podprli predlog gospe Stanke Tamše , da se nagrada podeli Francu 
Šegovcu, vodji ansambla Štirje Kovači. 
 
Predsednik je svet seznanil z anonimnim dopisom, ki ga je dobil v vezi s postavitvijo anten 
za mobilno telefonijo v zvoniku cerkve v Starem trgu. 
 
Člani sveta smatrajo, da je potrebno občane Četrtne skupnosti Štibuh in Stari trg podrobne 
informirati o nameri MOBITELA o postavitvi anten. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 19,30 uri. 
 
 
Zapisal 
Breznik Beno 
 
 
                                                                                                Predsednik 
                                                                                     Četrtne skupnosti Štibuh 
                                                                                              Milan Ermenc 
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